

दैनिक रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

मनपा आयुक्त इकबाल सिंह चहल ने पेश किया 59954 करोड़ का बजट

पिछले साल की तुलना में 10.5 प्रतिशत का इजाफा...

मुंबई : भारत की सबसे अमीर नगरिक निकाय बृहन्मुंबई महानगर पालिका ने शुक्रवार को वर्ष 2024-25 के लिए 59,954.75 करोड़ रुपये का बजट पेश किया. इस बार का बजट अनुमान 2023-24 की राशि 54,256.07 करोड़ रुपये से 10.5 प्रतिशत अधिक है. नगर निगम आयुक्त इकबाल सिंह चहल ने बजट पेश किया, जिन्हें मार्च 2022

में नगरसेवकों का पांच साल का कार्यकाल समाप्त होने के बाद राज्य सरकार द्वारा बीएमसी प्रशासक के रूप में नियुक्त किया गया था. बजट के दस्तावेज के अनुसार, 'वित्त वर्ष 2024-25 के लिए बजट अनुमान 59,954.75 करोड़ रुपये प्रस्तावित किया गया है जो 2022-23 के बजट अनुमान यानी 54,256.07 करोड़ रुपये से 10.5 प्रतिशत अधिक



है.' वित्तीय वर्ष 2023-24 के लिए राजस्व आय का बजट अनुमान 33290.03 करोड़ प्रस्तावित किया गया था, जिसे संशोधित कर 32897.68 करोड़ कर दिया गया है.

31.12.2023 तक प्राप्त वास्तविक आय 19231.55 करोड़ है. वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए अनुमानित राजस्व आय 35749.03 करोड़ प्रस्तावित है जो 2023-24 के बजट अनुमान से 2459 करोड़ अधिक है. वर्ष 2024-25 के लिए जिन प्रमुख स्रोतों से राजस्व का अनुमान लगाया गया है, उनमें चुंगी के बदले मुआवजे के रूप में अनुदान सहायता



इसके अलावा संपत्ति कर से आय, निवेश पर ब्याज से आय, जल और सीवरेज शुल्क से आय शामिल हैं. सबक मद अलग-अलग है. वित्तीय वर्ष 2022-23 में संपत्ति कर 2019-20 की तरह ही एकत्र किया गया है और संपत्ति कर से वास्तविक आय 4994.15 करोड़ रही.

बर्थडे पार्टी में बुलाकर नाबालिग से किया गैंगरेप, दो दरिंदे गिरफ्तार

पुणे। महाराष्ट्र के पुणे में दोस्ती को कलंकित करने वाली घटना घटी है। हडपसर पुलिस ने बताया कि सोमवार को कथित तौर पर मुला नदी के किनारे आरोपियों ने अपने नाबालिग महिला दोस्त से सामूहिक बलात्कार किया। पुलिस ने दोनों युवकों को गिरफ्तार कर लिया है। हडपसर पुलिस ने पीड़ित लड़की को शिकायत पर अगले दिन 30 जनवरी को केस दर्ज किया। यह घटना मांजरी में हुई। आरोपी 15 वर्षीय लड़की को बर्थडे केक काटने के बहाने नदी किनारे सुनसान जगह पर ले गए और कई बार बलात्कार किया। आरोपियों में से एक ऑनलाइन ग्रेसरी कंपनी में डिलीवरी बॉय के तौर पर काम करता है और दूसरा ससून जनरल अस्पताल का कर्मचारी है।



के अनुसार, 29 जनवरी को दोनों आरोपी और उसके एक दोस्त सहित कुल चार लोग मोटरसाइकिल पर घूमने गए थे। पीड़िता के मुताबिक, शाम करीब 6:30 बजे से 8:30 बजे के बीच दोनों आरोपियों ने एक-एक कर उसके साथ लगातार रेप किया। जब पीड़िता ने विरोध किया तो दोनों आरोपियों ने उसके साथ मारपीट की और जबरदस्ती की। हडपसर पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक रवींद्र शेल्के ने कहा, 'हजारों दो लड़कियों के साथ घूमने निकले थे।

बाद में आरोपियों ने नाबालिग लड़की को अपने साथ आने के लिए राजी किया और बाद में उसके साथ बलात्कार किया। पुलिस ने कहा, 30 जनवरी को पीड़िता अपने माता-पिता के साथ हडपसर पुलिस स्टेशन पहुंची और शिकायत दर्ज कराई। मामले की गंभीरता को देखते हुए पुलिस ने एक टीम गठित की और दोनों आरोपी दोस्तों को गिरफ्तार कर लिया। आरोपियों के खिलाफ भारतीय दंड संहिता (आईपीसी) की धारा 376, 376-डी, 376-ए और धारा 4 के तहत मामला दर्ज किया गया है। साथ ही पोस्को एक्ट की संबंधित धाराएं भी लगाई गयीं हैं।

19 फरवरी को महाराष्ट्र दौरा करेंगे PM मोदी! कोस्टल रोड के उद्घाटन के लिए आएंगे मुंबई

मुंबई : इन दिनों चर्चा हो रही है कि महाराष्ट्र में फिर एक बार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का दौरा होने वाला है। ऐसे में अब इसे लेकर एक बड़ी खबर सामने आ रही है। दरअसल आज मुंबई नगर निगम का बजट प्रशासक इकबाल सिंह चहल ने पेश किया। जानकारी के लिए आपको बता दें कि 59954.75 करोड़ रुपये के इस बजट में कोस्टल रोड के लिए बड़ा प्रावधान किया गया है और कोस्टल रोड के पहले चरण का उद्घाटन प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी करेंगे। कमिश्नर ने बताया कि वरली से मरीन ड्राइव तक 10 किमी का उद्घाटन 19 फरवरी को किया जाएगा। ऐसे में अब इसे लेकर चर्चा है कि 19 फरवरी को कोस्टल रोड के उद्घाटन के लिए वट नरेंद्र मोदी मुंबई में आएंगे।



यह संभावना बढ़ गई है कि मोदी फिर एक बार मुंबई आ सकते हैं। मुंबई की कोस्टल सड़क परियोजना को दक्षिण और उत्तर दो भागों में बांटा गया है। हालांकि यह सड़क मुंबई और उसके उपनगरों में यातायात की भीड़ को कम करेगी, यह परियोजना मुंबई के दृष्टिकोण से महत्वाकांक्षी है लेकिन उतनी ही महंगी भी है। मिली जानकारी के मुताबिक, इसमें सबसे पहले दक्षिणी हिस्से का काम लिया गया है। यह कोस्टल सड़क परियोजना मुंबई और कादिवली के बीच लगभग 29 किमी की है।

महाराष्ट्र: ठाणे जिले में खुले में पड़े विस्फोटक उपकरण को कुत्ते ने चबाया, धमाके के बाद मौत

ठाणे : महाराष्ट्र के ठाणे जिले में खुले में फेंके गए विस्फोटक उपकरण को एक कुत्ते ने चबा लिया जिसके बाद उसमें विस्फोट हो गया और जानवर की मौत हो गई। एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। अधिकारी ने बताया कि यह घटना बुधवार की रात शाहपुर के एक फार्महाउस में हुई। फार्महाउस के चौकीदार बालू दामू महालुगे (50) ने पुलिस को बताया कि परिसर में रहने वाला एक कुत्ता बाहर से मुंह में एक वस्तु लेकर लौटा था। अधिकारी ने बताया कि कुत्ते ने उस वस्तु को चबाया जिससे विस्फोट हो गया और जानवर की मौत हो गई। चौकीदार



ने पुलिस को यह भी बताया कि फार्महाउस में रहने वाला एक अन्य कुत्ता इसी तरह पहले बाहर से लाई गई किसी चीज को चबाने के बाद घायल हो गया था। संदेह है कि संभवतः जंगली जानवरों का शिकार करने के इरादे से विस्फोटक उपकरण खुले में छोड़े गए थे। अधिकारी ने बताया कि शाहपुर पुलिस ने बृहस्पतिवार को भारतीय दंड संहिता की धारा 429 (मवेशी या किसी जानवर को मारने या नुकसान पहुंचाने की कार्रवाई) और 435 (नुकसान पहुंचाने के इरादे से आग या विस्फोटक पदार्थ का उपयोग) के तहत मामला दर्ज किया है।



संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

टोटके का बजट

केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने आगामी चार महीनों के लिए अंतरिम बजट लोकसभा में पेश किया। यह उनका रिकॉर्ड छठा बजट है। अंतरिम बजट में मोदी सरकार की उपलब्धियों का बखाना किया गया और अर्थव्यवस्था, विकास की हरी-हरी तस्वीर पेश की गई। मसलन-भात विश्व-गुरु के तौर पर उभर रहा है। जनता खुश है और सशक्त हुई है। उसमें उम्मीद और आशावाद जागा है। सरकार के

10 सालों में सकारात्मक अर्थव्यवस्था रही है। रोजगार के अवसरों में बढ़ोतरी हुई है। सामाजिक समावेश का आर्थिक विकास हुआ है। भ्रष्टाचार और भाई-भतीजावाद खत्म हुआ है। भारत 2047 में 'विकसित राष्ट्र' होगा। अंतरिम बजट से स्पष्ट है कि प्रधानमंत्री मोदी और भाजपा को आम चुनाव जीतने की कोई चिंता नहीं है, लिहाजा वित्त मंत्री ने दावा किया है कि जुलाई के पूर्ण और आम बजट में विकसित भारत के व्यापक विकास का रोड-मैप पेश किया जाएगा। अंतरिम बजट में किसी महत्वपूर्ण और नई परियोजना की घोषणा नहीं की गई है और न ही आयकर-व्यवस्था में कोई बदलाव किया गया है। फिर भी कुछ घोषणाएं ऐसी हैं, जो मौजूदा परियोजनाओं का विस्तार हैं, लेकिन उनमें लोकलुभावान भाव भी निहित है। सरकार ने आगामी 5 साल में 2 करोड़ पक्के घर बनाने की घोषणा की है, जबकि 3 करोड़ घर बनाने का दावा किया गया है। अंतरिम बजट में 5 साल की योजना की घोषणा की प्रासंगिकता कितनी है? जाहिर है कि भाजपा आगामी सत्ता को लेकर भी आश्वस्त है। प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत 70 फीसदी मकानों का स्वामित्व महिला के नाम है। वित्त मंत्री ने अंतरिम बजट में बताया है कि एक करोड़ महिलाओं को 'लखपति दीदी' बना दिया गया है और आगे 3 करोड़ को 'लखपति' बनाने का लक्ष्य तय किया गया है। यह मोदी सरकार की 'महिला सशक्तिकरण' की राजनीति को सत्यापित करती है।

सरकार के 10 साल में 25 करोड़ लोगों को गरीबी-मुक्त किया गया है और यह सरकार की प्रतिबद्धता है। इसके मायने हैं कि देश में गरीबी-रेखा के नीचे जीने वालों की संख्या नगण्य हो गई है! लेकिन यह हकीकत नहीं है। बहरहाल 43 करोड़ को 'मुद्रा ऋण' के तहत 22.57 लाख करोड़ रुपए के कर्ज मुहैया कराए गए हैं। स्वरोजगार के लिए 34 लाख करोड़ रुपए के कर्ज भी दिए गए। इनमें 78 लाख रेहड़ी-पट्टी वाले भी हैं, जिन्हें आर्थिक मदद दी गई है। बेशक मोदी सरकार ने किसानों पर खजाने लुटाए हैं, लेकिन फिर भी बजट में कहा गया है कि किसानों की आय बढ़ाने की कोशिश की जा रही है। करीब 12 करोड़ किसानों को सरकार ने कर्ज मुहैया कराए हैं। फसल बीमा योजना का लाभ 4 करोड़ से अधिक किसानों को मिला है। दरअसल 'मुद्रा लोन' का घोषित आंकड़ा सवालिया है, क्योंकि पूरे भारत में 26-27 करोड़ परिवार बसते हैं। फिर 43 करोड़ को यह ऋण कैसे दिया जा सकता है? आंगनबाड़ी बहनों की घोषणा भी सवालिया है। एक तरफ उन सेविकाओं को सम्मानजनक मानदेय नहीं दिया जाता। वे मानदेय के नियमित भुगतान को लेकर अक्सर सड़कों पर प्रदर्शन करने को बाध्य हैं, लेकिन दूसरी ओर उन सभी बहनों को 'आयुष्मान कार्ड' देने की घोषणा की गई है। अंतरिम बजट में 3 रेल कार्रिडोर बनाकर आर्थिक विकास करने की घोषणा की गई है। 'वंदे भारत' में 41,000 रेल डिब्बे शामिल किए जाएंगे। रक्षा क्षेत्र को ज्यादा आत्मनिर्भर बनाया जाएगा। बजट में पर्यटन, हरित विकास, प्रदूषणरहित ईंधन, जनसंख्या नियंत्रण व 'स्किल इंडिया' योजनाओं की घोषणा भी है।

ED का एक्शन, मध्य प्रदेश और महाराष्ट्र में 11 ठिकानों पर छापेमारी... 110 करोड़ रुपये के घोटाले का मामला

नई दिल्ली : प्रवर्तन निदेशालय के अधिकारियों ने कहा कि उन्होंने मध्य प्रदेश स्थित एक कंपनी और उसके निदेशकों के खिलाफ 11 परिसरों में तलाशी ली। इन पर यूको बैंक के नेतृत्व वाले कंसोर्टियम से 109.87 करोड़ रुपये की धोखाधड़ी का आरोप था। ईडी के अधिकारियों ने कहा कि धन शोधन निवारण अधिनियम, 2002 के प्रावधानों के तहत मध्य प्रदेश राज्य के इंदौर, जौरा और मंडसौर और महाराष्ट्र के अलोका में नारायण निर्यात इंडिया प्राइवेट लिमिटेड की समूह कंपनियों और निदेशकों के आवासों पर तलाशी ली गई। बयान में कहा गया, 'तलाशी के दौरान, विभिन्न आपत्तिजनक दस्तावेज, खातों की



किताबें और अचल/चल संपत्तियों का विवरण मिला है, जिन्हें जब्त कर लिया गया।' ईडी ने उक्त कंपनी के खिलाफ दर्ज प्रथम सूचना रिपोर्ट और भारतीय दंड संहिता की विभिन्न धाराओं के तहत केंद्रीय जांच ब्यूरो, एसी-न्यू, व्यापम, भोपाल द्वारा दायर आरोप पत्र के आधार पर जांच शुरू की। इस जांच से पता चला कि 2011 से 2013 की अवधि के दौरान, उक्त कंपनी ने बैंकों के एक संघ, यूसीओ से लेटर ऑफ क्रेडिट (एलसी) और

एक्सपोर्ट पैकिंग क्रेडिट (ईपीसी) के रूप में लगभग 110.50 करोड़ रुपये की क्रेडिट सुविधाओं का लाभ उठाया। जमीन घोटाले के साथ-साथ अब प्रवर्तन निदेशालय को यह भी जानकारी लगी है कि कई बैंकों को लोन लेने के नाम पर यह भू माफिया बड़ा चूना लगा चुके हैं। वहीं, कैलाश गर्ग द्वारा अपने रिश्तेदार सुरेश गर्ग के साथ मिलकर कुछ समय पहले मेसर्स नारायण निर्यात इंडियन कंपनी मंडसौर के नाम से यूको बैंक सहित तीन बैंकों

से अनुबंध कर 110 करोड़ का लोन लिया गया था। कंपनी ने उस उद्देश्य के लिए फंड का उपयोग नहीं किया, जिसके लिए उसे मंजूरी दी गई थी और बैंक ऋण प्राप्त करने के लिए फर्जी खाते की किताबें प्रस्तुत कीं। इन लोगों ने उक्त बैंकों के साथ धोखाधड़ी की और किसी भी सामान का लेन-देन किए बिना रकम को विभिन्न सहयोगियों कंपनियों में स्थानांतरित कर दिया। इसके अलावा, यह पाया गया कि बैंकों के पास गिरवी रखी गई संपत्ति का कुछ हिस्सा बैंकों को बिना किसी सूचना के तीसरे पक्ष को बेच दिया गया था। इसमें कहा गया है कि इस प्रकार, उक्त कंपनी को जानबूझकर अपराध की आय से जुड़ी प्रक्रियाओं और गतिविधियों में शामिल पाया गया।

लातूर में मां और भाई ने मिलकर युवक की हत्या की, शव खेत में लटकया



महाराष्ट्र : महाराष्ट्र के लातूर में रिश्तों को कलंकित करने वाली एक घटना सामने आई है। आरोप है कि यहां मां और बड़े भाई ने मिलकर एक युवक की हत्या कर दी। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, पुलिस ने बताया कि वारदात 27 जनवरी को औसा तालुका के तुंगी गांव में हुई। मृतक युवक 23 वर्षीय योगेश बालाजी जाधव है। पुलिस ने हत्या के आरोप में योगेश के 28 वर्षीय बड़े भाई सचिन बालाजी जाधव और उनकी मां को गिरफ्तार किया है।

भाई ने ही पुलिस को दी थी योगेश की मौत की जानकारी पुलिस ने बताया कि 28 जनवरी को सचिन जाधव औसा पुलिस थाने पहुंचा था। उसने पुलिस को बताया कि उसके छोटे भाई योगेश ने खेत में टोन शेड के नीचे फांसी लगा ली है।

पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया और मौके पर जाकर जांच की। इस दौरान पुलिस ने शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा। पुलिस ने बताया कि पूछताछ में पता चला कि योगेश काफी शराब पीता था और शराब पीकर घर में झगड़ा करता था।

इस तरह खुली मौत की गुथी पुलिस ने बताया कि मौके पर कुछ संदिग्ध चीजें नजर आने पर मृतक के बड़े भाई और मां से कड़ाई से पूछताछ की गई तो उन्होंने सच्चाई उगल दी। उन्होंने बताया कि 27 जनवरी को रात 10:00 बजे योगेश शराब पीकर आया था। इस दौरान उसने भाई और मां से झगड़ा किया। तैश में आकर सचिन ने उसकी पिटाई कर दी और घर में पड़ी रस्सी से गला कस दिया। मौत के बाद दोनों ने उसे खेत में लटकवा दिया।

मीरा रोड के रामदेव पार्क इलाके में सिलेंडर फटने से व्यक्ति घायल



मुंबई : मीरा रोड के रामदेव पार्क इलाके में गुरुवार देर रात एक अपार्टमेंट में एलपीजी सिलेंडर फटने से एक व्यक्ति घायल हो गया। फायर ब्रिगेड कर्मियों के समय पर पहुंचने से आग की तेज लपटों पर काबू पा लिया गया, जिससे अधिक क्षति होने से बच गई। घायल की पहचान 18 वर्षीय संजय कुमार आंबडे के रूप में की गई है। अधिकारियों को राम कृपा अपार्टमेंट के भूतल अपार्टमेंट में 16 किलोग्राम के पांच और वाणिज्यिक सिलेंडर मिले। एक अधिकारी ने कहा, अतिरिक्त सिलेंडरों की उपस्थिति से संकेत मिलता है कि अपार्टमेंट का उपयोग स्पष्ट रूप से एक कैटरिंग फर्म के कर्मचारियों के भंडारण और आवास के लिए किया जा रहा था। करीब 25 दमकलकर्मी और चार फायर टेंडर मौके पर पहुंचे

और समय रहते आग पर काबू पा लिया। विस्फोट का प्रभाव इतना जोदार था कि आसपास के इलाकों में रहने वाले लोगों को हल्के झटके महसूस हुए।

“हमने वाणिज्यिक सिलेंडरों को जब्त कर लिया है और उन कारणों की जांच कर रहे हैं जिनकी वजह से आग लगी और विस्फोट हुआ। मीरा रोड में किसी अन्य स्थान पर रहने वाले अपार्टमेंट के मालिक को एक आवासीय में वाणिज्यिक गैस सिलेंडर के भंडारण के बारे में पूछताछ करने के लिए बुलाया जाएगा। इमारत। अपार्टमेंट में संजय कुमार सहित दोपल मौजूद थे। मुख्य अग्निशमन अधिकारी प्रकाश बोपाडे ने कहा, “संजय गंभीर रूप से झुलस गए, जबकि उनके सहयोगी भाग्यशाली थे जो सुरक्षित बच गए।”

बिल्डिंग से कूदी 17 वर्षीय नाबालिग... आत्महत्या !

मुंबई : एक 17 वर्षीय कॉलेज लड़की ने कथित तौर पर आत्महत्या कर ली, क्योंकि उसके परिवार ने उसे 26 वर्षीय व्यक्ति के साथ उसके सदिग्ध संबंध को लेकर डांटा था। घाटकोपर के कामराज नगर की रहने वाली नाबालिग अपने माता-पिता और बड़े भाई के साथ 17 मंजिला एसआरए इमारत में रहती थी और जूनियर कॉलेज के प्रथम वर्ष की छात्रा थी। मामला 23 जनवरी को सामने आया, जब पतनगर पुलिस को आत्महत्या का अलर्ट मिला। पुलिस ने बताया कि लड़की ने खुद को ऊंची इमारत से फेंक



दिया था और उसे राजवाड़ी अस्पताल ले जाया गया, लेकिन वहां पहुंचने से पहले ही उसे मृत घोषित कर दिया गया। सबसे पहले, मामला आकरिम्क मौत के रूप में दर्ज किया गया था, लेकिन मंगलवार रात को यह बदल गया जब पीड़ित की मां, एक 41 वर्षीय

महिला, पुलिस के पास पहुंची। आजीविका के लिए ब्यूटी पालर चलाने वाली महिला ने कहा कि उसकी नाबालिग बेटी का शुभम खरात नाम के एक व्यक्ति के साथ संबंध था। मां ने पुलिस को बताया कि 26 वर्षीय खरात उसी इलाके में रहता है जहां उनका परिवार रहता है और उसके खिलाफ आत्महत्या के लिए उकसाने का मामला दर्ज किया गया है। पुलिस को दिए गए मां के बयान के अनुसार, खरात यह जानने के बावजूद कि उसकी बेटी नाबालिग है, उससे संपर्क किया और प्रेम संबंध बना लिया।

+91 99877 75650
editor@roktoklekaninews.com
Faisal Shaikh @faisalshaikh_91



मिलिंद देवड़ा के बाद महाराष्ट्र कांग्रेस को एक और बड़ा झटका, अजित गुट में शामिल हो सकते हैं बाबा सिद्दीकी

मुंबई : जहां एक तरफ झारखंड में सियासी पारा हाई है तो वहीं दूसरी तरफ देश के दूसरे राज्य महाराष्ट्र में भी भूचाल आ गया है. महाराष्ट्र में इन दिनों दो चेहरों की बहुत ज्यादा चर्चा है जिनकी वजह से महाराष्ट्र की सियासत में हलचल तेज है. ऐसी खबरें सामने आ रही हैं कि बाबा सिद्दीकी और उनके विधायक बेटे पाला बदल सकते हैं.

महाराष्ट्र में कांग्रेस को एक और झटका लगता दिख रहा है. यहां कांग्रेस के दिग्गज नेता और तीन बार विधायक रहे बाबा सिद्दीकी अगले हफ्ते एनसीपी अजित पवार गुट में शामिल हो सकते हैं. दरअसल जितनी

जरूरत बाबा सिद्दीकी को एनसीपी की है उतनी ही जरूरत एनसीपी को भी बाबा की है. कुल मिलाकर कहा जा सकता है कि कांग्रेस के लिए यह अच्छी खबर नहीं है.

कौन हैं बाबा सिद्दीकी ?

बाबा सिद्दीकी तीन बार बांद्रा वेस्ट से विधायक रह चुके हैं. एक जमाना था जब कभी कैबिनेट मिनिस्टर रहे बाबा सिद्दीकी की तुली बोलती थी. बांद्रा जैसे पॉश इलाके के विधायक होने के नाते बड़े-बड़े कांग्रेसी नेता-मंत्रियों के अलावा नामी-गिरामी सेलिब्रिटी तक उनकी इफ्तार पार्टी और दावतों में आते रहते थे. लेकिन अब कांग्रेस में बाबा



हाशिप पर आ चुके हैं. बांद्रा सीट पर दो बार से बीजेपी के आशीष शेलार लगातार जीत रहे हैं और आगामी विधानसभा चुनावों में भी बाबा दूर-दूर तक आशीष शेलार को चुनौती देते नहीं दिखते हैं. ऐसे में बाबा के पास एक ही रास्ता बचा है. वैसे भी ऐसा कहा जा सकता है कि हार के बाद

से बाबा को पार्टी ने दरकिनार कर दिया है. बैठकों से लेकर किसी भी बड़ी रैली या आयोजन से बाबा की गैरहाजरी इस बात को और पुष्टा करती है.

पिता-बेटे की मजबूरी

बाबा सिद्दीकी के बेटे की बात करें तो उनके बेटे जीशान को पार्टी ने बांद्रा

ईस्ट कला नगर सीट से चुनाव लड़ाया था. वो जीत भी गए और विधायक भी हैं. इसी सीट के अलगत मातोश्री भी आता है. साल 2019 में शिवसेना उम्मीदवार को जीशान ने कड़ी टक्कर दी थी. लेकिन अब यह खबरें हैं कि ये सीट भी अदला-बदली में वड़ळ कोटे में जा सकती है तो पिता के साथ-साथ बेटे को भी किनारे लगाया जा सकता है. हालांकि सिद्दीकी परिवार जीती हुई सीट छोड़ना नहीं चाहेगा ऐसे में बाप-बेटे की मजबूरी है कि कांग्रेस को अलविदा कह दें लेकिन इसके लिए सही समय का इंतजार किया जा रहा है. सुओं के मुताबिक शायद पहले बाबा एनसीपी में जायेंगे और हालात देखकर बेटे को भी

लायेंगे. **एनसीपी अजीत पवार गुट की मजबूरी**
नागपुर सेशन में नवाब मलिक के अजीत पवार कैप में विधानसभा में बैठने के बाद बीजेपी ने कड़ी आपत्ति जताई थी यहां तक की देवेन्द्र फडनवीस ने अजीत पवार को पत्र लिखकर कहा था की उन्हें नवाब मलिक से कोई निजी रंजिश नहीं लेकिन जब तक उन पर केस है उन्हें साथ लेना बीजेपी को बर्दाश्त नहीं है. ऐसे में एनसीपी नेता अजीत पवार को मुंबई में मुस्लिम चेहरे की जरूरत है और बाबा से बेहतर विकल्प उनके पास नहीं हो सकता था.

पूर्व बीजेपी पार्षद के खिलाफ रेप और धोखाधड़ी का मामला दर्ज

ठाणे : एक 40 वर्षीय महिला ने बुधवार को कल्याण पूर्व के कैलासनगर वार्ड के पूर्व भारतीय जनता पार्टी पार्षद और कंस्ट्रक्शन डेवलपर मनोज रामशकल राय के खिलाफ कोलसेवाड़ी पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई। इस पीड़िता की शिकायत पर मनोज रामशकल राय के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है. पीड़िता की शिकायत को गंभीरता से लेते हुए पूर्व पार्षद मनोज राय के खिलाफ आईपीसी की धारा 376, (2), 313, 323, 504 और 506 के तहत मामला दर्ज कर लिया गया है और आरोपी मनोज राय फरार हो गया है. पुलिस उनकी तलाश कर रही है. झारुणेंद्र शिरसाट, वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक, कोलसेवाड़ी पुलिस स्टेशन शादी का लालच देकर सेक्स:



मनोज राय कल्याण पूर्व में राय रेजीडेंसी हाउसिंग प्रोजेक्ट के मुख्य प्रमोटर हैं। 140 वर्षीय शिकायतकर्ता, एक गृहिणी, ने कोलसेवाड़ी पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई है। इस शिकायत में कहा गया है कि "2015 से मई 2022 तक पूर्व बीजेपी पार्षद मनोज रामशकल राय ने उसे शादी का प्रलोभन दिया और समय-समय पर उसके साथ शारीरिक संबंध बनाए. इन शारीरिक संबंधों के कारण मनोज राय चार बार गर्भवती हुईं. यह सब उसकी इच्छा के विरुद्ध है।

चार बार गर्भवती होने के बाद आरोपी राय ने उसे बलपूर्वक, दुर्व्यवहार, लड़ाई और धमकी देकर गर्भवत कर देने के लिए मजबूर किया। उसे लगातार पीटा गया ताकि वह इस मामले के बारे में न बोले। "हम यह शिकायत कर रहे हैं पूर्व नगरसेवक मनोज राय के खिलाफ क्योंकि उन्होंने पिछले नौ वर्षों में इसका पालन नहीं किया है, "पीड़ित ने शिकायत में कहा। मारपीट और प्रताड़ना से तंग आकर की शिकायत: पीड़ित महिला ने जब शादी की जिद की तो उसे पीटा गया। साथ ही उसके साथ दुर्व्यवहार किया गया और तरह-तरह की धमकियां दी गईं. इन सब परेशानियों से तंग आकर आखिरकार पीड़िता थाने पहुंची है. पीड़िता की शिकायत के बाद राय के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया गया है.

400 किलोमीटर की डामर सड़कों को कंक्रीट करने के लिए 7,000 करोड़ रुपये की निविदाएं आमंत्रित

मुंबई : मुंबई की यातायात समस्याओं को और अधिक बढ़ाने के लिए, बीएमसी ने शहर की 40 प्रतिशत सड़कों की मरम्मत करने की योजना बनाई है, जिससे पहले से ही भीड़भाड़ वाले मार्गों पर अव्यवस्था फैल जाएगी। इस महत्वाकांक्षी उपक्रम में 400 किलोमीटर की डामर सड़कों को कंक्रीट करने के लिए 7,000 करोड़ रुपये की भारी भरकम निविदाएं आमंत्रित करना शामिल है। हालांकि, इस फैसले को विपक्ष की ओर से संदेह और आलोचना का सामना करना पड़ा है। हालांकि नागरिक निकाय ने पहले सितंबर 2022 में घोषणा की थी कि अतिरिक्त 400 किमी सड़कों का कंक्रीटीकरण चल रहा था, जनवरी 2024 तक, शेष 400 किमी पर काम शुरू होना बाकी है, जिससे नागरिकों को लंबे समय तक सड़क की मरम्मत से जूझना पड़ रहा है. मुंबई में लगभग 2,050 किलोमीटर लंबी सड़कों के



साथ, सभी डामर सड़कों को सीमेंट कंक्रीट में बदलने के बीएमसी के 2022 के फैसले में देरी का सामना करना पड़ा है। सड़क और यातायात विभाग के एक अधिकारी ने 400 किमी की चल रही कंक्रीटिंग की पुष्टि की, जिसमें तीन और छह मीटर की छोटी सड़कें शामिल हैं। आयुक्त इकबाल सिंह चहल ने 158 किमी के सीमेंट कंक्रीटीकरण के सफल समापन की घोषणा की, जिससे मुंबई में सीमेंट कंक्रीट सड़कों की कुल संख्या 1,148 किमी हो गई. हालांकि, हाल ही में दक्षिण मुंबई के लिए 1,600 करोड़ रुपये के अनुबंध को रद्द करने और उसके बाद नई निविदाएं आमंत्रित

करने के निर्णय ने समग्र प्रगति के बारे में चिंताएं बढ़ा दी हैं, खासकर जब उपनगरों में काम मुश्किल से 10 प्रतिशत तक पूरा हो पाया है। निविदा विनिर्देशों के अनुसार, व्यापक सड़क कंक्रीटिंग में मानसून के मौसम को छोड़कर, कम से कम 24 महीने लगने की उम्मीद है. नई सड़क का निर्माण इस साल अक्टूबर में शुरू होने की उम्मीद है। इस टाइमलाइन ने शिव सेना (यूबीटी) नेता आदित्य ठाकरे को संभावित वित्तीय अनियमितताओं के बारे में चिंता व्यक्त करने, 200 करोड़ रुपये के जुमाने पर सवाल उठाने और संग्रह प्रक्रिया में पारदर्शिता की मांग करने के लिए प्रेरित किया है।

खुले में पड़ा था विस्फोटक उपकरण, कुत्ते ने चबाया, हुआ धमाका... 429 और 435 के तहत मामला दर्ज

ठाणे : महाराष्ट्र के ठाणे जिले में खुले में किसी के द्वारा एक विस्फोटक उपकरण फेंक दिया गया, जिसको एक कुत्ते ने चबा लिया. जिसके बाद उसमें विस्फोट हो गया और जानवर की वहीं मौत हो गई. एक अधिकारी के द्वारा शूक्रवार को यह जानकारी दी गई. अधिकारी ने बताया कि यह घटना दो दिन पहले की है. शाहपुर के एक फार्महाउस के चौकीदार जिनका नाम बालू दाम् महालुंगे (50) है. उन्होंने पुलिस को बताया कि परिसर में रहने वाला



एक कुत्ता बाहर से मुंह में एक वस्तु को लेकर लौटा था. उसे वह एकांत में जाकर खाना चाहता था. अधिकारी ने बताया कि कुत्ते ने उस वस्तु को फार्महाउस आकर जैसे ही चबाया, वैसे ही उसमें अचानक विस्फोट हो गया. और जानवर को

वहीं मौत हो गई. चौकीदार ने पुलिस को यह भी बताया कि ऐसा पहली बार नहीं हुआ है. कुछ दिन पहले ही फार्महाउस में रहने वाला एक अन्य कुत्ता इसी तरह पहले बाहर से लाई गई किसी चीज को चबाने के बाद घायल हो गया था.

ऐसा अनुमान लगाया जा रहा है, कि जंगली जानवरों का शिकार करने के इरादे से विस्फोटक उपकरण को खुले में छोड़ा जा रहा है. अधिकारी ने बताया कि शाहपुर पुलिस ने बृहस्पतिवार को भारतीय दंड संहिता की धारा 429 (मवेशी या किसी जानवर को मारने या नुकसान पहुंचाने की कार्रवाई) और 435 (नुकसान पहुंचाने के इरादे से आग या विस्फोटक पदार्थ का उपयोग) के तहत मामले को दर्ज कर लिया है.

एक्ट्रेस कंगना रनौत की याचिका खारिज

मुंबई : बॉम्बे हाईकोर्ट ने एक्ट्रेस कंगना रनौत की याचिका खारिज कर दी, जिसमें गीतकार जावेद अख्तर द्वारा 2020 में उनके खिलाफ दायर अपराधिक मानहानि मामले पर रोक लगाने की मांग की गई थी। इस मामले को बाद में उनके खिलाफ दायर क्रॉस-कम्प्लेंट के साथ जोड़ने की प्रार्थना की गई थी। जस्टिस प्रकाश नाइक ने आदेश पारित किया। उन्होंने कहा कि कार्यवाही को रोकना या बन्व नहीं किया जा सकता, क्योंकि रनौत ने कभी यह तर्क नहीं दिया कि मामले क्रॉस-केस है। इसके बावजूद, अख्तर की शिकायत पहले दर्ज की



गई। इस स्तर पर याचिका में मांगी गई राहत नहीं दी जा सकती। इससे पहले याचिकाकर्ता (कंगना) की ओर से कभी यह तर्क नहीं दिया गया कि दोनों मामले क्रॉस केस हैं। जबकि अख्तर द्वारा रनौत के खिलाफ दायर मानहानि का मामला अंधेरी में मजिस्ट्रेट के सामने चल रहा है। अख्तर के खिलाफ कंगना की शिकायत पर सत्र न्यायालय ने रोक लगा दी थी।

जेपी नड्डा से मिले उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस, आगामी लोकसभा चुनावों पर चर्चा...



मुंबई : राज्य के उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस ने गुरुवार रात नई दिल्ली में भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा से मुलाकात की। चर्चा है कि आगामी राज्यसभा चुनाव को लेकर दोनों नेताओं के बीच बातचीत हुई। हालांकि फडणवीस ने अगले दिन शुक्रवार को मीडिया से कहा कि यह मुलाकात आगामी लोकसभा चुनाव को लेकर हुई थी। महाराष्ट्र से राज्यसभा की रिक्त होने वाली 6 सीटों के लिए 27 फरवरी को होगा। राज्यसभा चुनाव में भाजपा के

संभावित प्रत्याशियों के रूप में कई नाम सामने आ रहे हैं, लेकिन अंतिम मुहर दिल्ली में लगेगी। महाराष्ट्र से राज्यसभा में भाजपा से 3, शिंदे गुट, अजित पवार गुट और कांग्रेस से 1-1 प्रत्याशी के राज्यसभा पहुंचने की संभावना है। सूत्रों के अनुसार भाजपा चौथी सीट पर प्रत्याशी उतारने पर विचार कर रही है। उपमुख्यमंत्री फडणवीस ने शुक्रवार को पत्रकारों से बातचीत करते हुए कहा कि गुरुवार को उन्होंने भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा से मुलाकात की। मुलाकात

के दौरान आगामी लोकसभा चुनाव पर चर्चा हुई। बैठक के दौरान विभिन्न दलों से गठबंधन, सीट शेयरिंग कब तक होनी चाहिए, इन सभी बातों पर चर्चा हुई। फडणवीस ने कहा कि इससे अलग चर्चा नहीं हुई। जेपी नड्डा हमारे राष्ट्रीय अध्यक्ष हैं और अक्सर उनसे मुलाकात होती रहती है। उनसे लोकसभा चुनाव के बारे में दिशा-निर्देश लेने के लिए यह बैठक हुई। भाजपा के गांव चलों अभियान पर फडणवीस ने कहा कि पार्टी पहले भी ऐसा अभियान चला चुकी है। अब फिर यह अभियान शुरू किया जा रहा है। ये देश में एक रिकॉर्ड होगा, जब किसी भी पार्टी के नेता और कार्यकर्ता गांव पहुंचेंगे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का सपना है कि समाज के अंतिम व्यक्ति तक हमारा संपर्क होना चाहिए। इसी लक्ष्य को हासिल करने का हम प्रयास कर रहे हैं।

संजय राउत का राहुल नार्वेकर पर बड़ा हमला, बोले- 'शरद गुट की एनसीपी का भी शिवसेना जैसा...'

मुंबई : शिवसेना (यूबीटी) नेता संजय राउत ने महाराष्ट्र विधानसभा अध्यक्ष राहुल नार्वेकर के समक्ष प्रतिद्वंद्वी एनसीपी गुटों द्वारा दायर अयोग्यता याचिकाओं पर चल रही सुनवाई को एक दिखावा करार दिया और दावा किया कि शरद पवार द्वारा स्थापित पार्टी का भी उनके संगठन के समान ही हाल होगा।



जुड़ी क्रॉस-याचिकाओं पर सुनवाई कर रहे हैं, जिसमें दूसरे खेम के प्रति निष्ठा रखने वालों को अयोग्य ठहराने की मांग की गई है।

दो गुटों में बंटी एनसीपी
राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) को जुलाई 2023 में विभाजन का सामना करना पड़ा जब उसके वरिष्ठ नेता अजित पवार और आठ अन्य विधायक अलग हो गए और कैबिनेट मंत्री के रूप में एकनाथ शिंदे सरकार में शामिल हो गए। अजित पवार अब उपमुख्यमंत्री हैं। नार्वेकर एनसीपी के प्रतिद्वंद्वी गुटों द्वारा दायर विभाजन से

राजनीतिक दल के रूप में मान्यता दी थी, लेकिन दोनों प्रतिद्वंद्वी खेमों के किसी भी विधायक को अयोग्य नहीं ठहराया था। राज्यसभा सदस्य राउत ने कहा कि एनसीपी संस्थापक शरद पवार बहुत सक्रिय हैं इसलिए यह तय करने के लिए सुनवाई करने का कोई औचित्य नहीं है कि पार्टी किसकी है। सुप्रीम कोर्ट ने एनसीपी अयोग्यता मामले में नार्वेकर को अपना फैसला सुनाने के लिए 15 फरवरी तक का समय बढ़ा दिया है। पहले समय सीमा 31 जनवरी थी। राउत ने कहा कि एनसीपी संस्थापक शरद पवार बहुत सक्रिय हैं, इसलिए यह तय करने के लिए सुनवाई करने का कोई औचित्य नहीं है कि पार्टी किसकी है। सुप्रीम कोर्ट ने एनसीपी अयोग्यता मामले में नार्वेकर सुनाने हुए मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाली शिवसेना को असली

खत्म हो चुका है इंडिया गठबंधन: प्रकाश आंबेडकर

मुंबई : लोकसभा चुनाव अब ज्यादा दूर नहीं बचे हैं। इसे लेकर राजनीतिक दल अपना-अपना गणित लगा रहे हैं। महाराष्ट्र में महाविकास आघाड़ी (एमवीए) गठबंधन में प्रकाश आंबेडकर की पार्टी वंचित बहुजन आघाड़ी की एंट्री हो चुकी है, लेकिन राष्ट्रीय स्तर पर बने विपक्षी दलों के गठबंधन इंडिया को लेकर उनका रुख नकारात्मक दिखाई दिया। आंबेडकर ने कहा कि राष्ट्रीय स्तर पर भाजपा से मुकाबला लिए बने इंडिया गठबंधन में अब कुछ नहीं बचा है और यह खत्म हो गया है। उनकी टिप्पणी एमवीए के लिए पेशाना का सबब बन गई और शिवसेना सांसद संजय राउत को सफाई देनी पड़ी। राउत ने दावा किया कि इंडिया गठबंधन टूटा नहीं है।

शुक्रवार को लोकसभा चुनाव के लिए सीटों के बंटवारे को लेकर महाविकास आघाड़ी की बैठक बुलाई गई थी। इस बैठक में वंचित बहुजन आघाड़ी के नेता प्रकाश आंबेडकर भी शामिल हुए। बैठक के बाद पत्रकारों से बातचीत करते हुए प्रकाश आंबेडकर ने कहा कि इंडिया गठबंधन में कुछ भी बचा नहीं है। अखिलेश यादव और कांग्रेस आखिरी बचे सहयोगी थे। जहां तक मुझे पता है कि दोनों अलग हो चुके हैं। मैं जानता हूँ कि दोनों अपने-अपने रास्ते चले गए हैं। मैं नहीं चाहता कि ऐसा कुछ हो, लेकिन हकीकत यही है। उन्होंने कहा कि बैठक में निर्णय लिया गया कि एमवीए को इंडिया गठबंधन नहीं बने देंगे। हम इस बात का ख्याल रखेंगे। इसके लिए फूक-फूक कर कदम उठाने होंगे। अगले चरण में सीटों का

आवंटन का मुद्दा आया। पहले चरण में न्यूनतम साझा कार्यक्रम का मुद्दा हमने लिया है। इस पर आधी चर्चा हो चुकी है, आधी बाकी है। होटल ट्राइडेंट में हुए एमवीए की बैठक में वंचित बहुजन आघाड़ी से प्रकाश आंबेडकर, रेखा ठाकुर उपस्थित थे, जबकि कांग्रेस से प्रदेश अध्यक्ष नाना पटोले, बाला साहेब



थोरात, अशोक चव्हाण, राकांपा शरद पवार गुट से जयंत पाटिल, जितेंद्र आव्हाड, शिवसेना यूबीटी से संजय राउत उपस्थित थे। इधर प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष नाना पटोले ने कहा कि बैठक में प्रकाश आंबेडकर से सकारात्मक चर्चा हुई। चर्चा में आंबेडकर ने कुछ मुद्दे उठाए हैं, उनमें और हमारे बीच कई मुद्दे समान हैं, इसलिए पूर्व मुख्यमंत्री पृथ्वीराज चव्हाण की अध्यक्षता में एक समिति नियुक्त करने का निर्णय लिया गया है। यह समिति न्यूनतम साझा कार्यक्रम तय करेगी।

टूटा नहीं इंडिया गठबंधन: राऊत

वहीं शिवसेना यूबीटी के सांसद संजय राऊत ने दावा किया कि इंडिया गठबंधन के घटक दलों में सीट बंटवारे को लेकर कुछ मुद्दे हैं, लेकिन इंडिया गठबंधन टूटा नहीं है। कुछ रणनीतिक फैसले लिए जा रहे हैं। इसी के तहत पंजाब और बंगाल में ऐसे फैसले लिए गए हैं। दिल्ली में कांग्रेस और आप के बीच सीटों का बंटवारा होगा और पंजाब में दोनों अलग-अलग लड़ेंगे। राऊत ने कहा कि भाजपा को हराने के लिए ममता बनर्जी भी काम करेगी।

अजित पवार गुट में शामिल होने की अटकलों पर बाबा सिद्दीकी बोले- 'अगर मैं कुछ...'



मुंबई : अजित पवार गुट में शामिल होने की अटकलों के बीच कांग्रेस नेता बाबा सिद्दीकी का बयान सामने आया है। बाबा सिद्दीकी ने कहा कि, 48 साल से मैं कांग्रेस के साथ हूँ, भविष्य का कोई कुछ नहीं बता सकता है। फिलहाल कांग्रेस के साथ हूँ, अजित पवार से मेरे अच्छे रिश्ते हैं। बीते तीन दशकों से मैं अजित पवार को जनता हूँ, अगर मैं कुछ निर्णय लूंगा तो मैं आप सभी को बताऊंगा।

बाबा सिद्दीकी का मूल नाम जियाउद्दीन सिद्दीकी है और वह मुंबई कांग्रेस के स्थल नेता माने जाते हैं। बाबा सिद्दीकी ने अपने राजनीतिक करियर की शुरुआत एक छात्र नेता के रूप में की थी। बाबा सिद्दीकी बांद्रा पश्चिम सीट से विधायक रह चुके हैं। वह खाद्य और नागरिक आपूर्ति राज्य मंत्री और महाराष्ट्र आवास

निर्माणधीन स्थल पर लिफ्ट के ड्रॉट में गिरने से प्लंबर की मौत

ठाणे: महाराष्ट्र के ठाणे शहर में एक निर्माणधीन स्थल पर लिफ्ट के ड्रॉट (लिफ्ट के नीचे खाली जगह) में गिरने से 22 वर्षीय एक नलसाज की मौत हो गई। एक अधिकारी ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। पीड़ित प्रद्युम्न अशोक कुमार के एक रिश्तेदार ने कपूरबावड़ी पुलिस थाने में इस संबंध में शिकायत दर्ज कराई। शिकायत में कहा गया है कि नलसाज (प्लंबर) प्रद्युम्न अशोक



कुमार 30 जनवरी को सुरक्षा के लिए आवश्यक पर्याप्त उपकरणों के बिना काम कर रहा था, तभी यह हादसा हुआ। अधिकारी ने शिकायत से हवाले

से बताया कि कुमार संतुलन बिगड़ने के कारण पानी से भरे लिफ्ट ड्रॉट में गिर गया और गंभीर रूप से घायल हो गया। कुमार को अस्पताल ले जाया गया जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। कपूरबावड़ी पुलिस थाना प्रभारी ने बताया कि पुलिस ने निर्माण करने वाले ठेकेदार के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा 304 ए (लापरवाही से मौत) के तहत मामला दर्ज किया।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान विन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। संपर्क कार्यालय : शॉप नंबर ४ , मदीना मेंशन, ८9 ए, कैडल रोड, अपोजिट बिल्लाबोंग स्कूल, माहिम पश्चिम, मुंबई ४०००९६, महाराष्ट्र मोबाइल नं 998777 5650 व्हाट्सपप नं 7977408589: Email-editor@roktoklekhaninews.com